

Vážení,

za společnost Scio bych vám ráda představila projekty, které jsme realizovali v posledních letech pro místní akční skupiny a pomáháme tak školám v jejich rozvoji. Společnost Scio měří výsledky vzdělávání v České republice již více než 25 let a díky našim zkušenostem nabízíme pro rozvoj škol osvědčené projekty.

Pro každý projekt zpracujeme souhrnnou zprávu za všechny zapojené školy, které vám tak podají ucelený přehled o stavu škol. Zapojené školy získají ucelený obraz o svém vývoji a mohou sledovat vliv přijatých opatření či změn. **Dlouhodobě takto spolupracujeme se zřizovateli škol i s některými MAS.**

Evaluační nástroj Mapa školy

Anonymní dotazníkové šetření **Mapa školy** mohou využít jak mateřské, tak základní školy. Respondenti vyplňují dotazníky v tištěné či on-line formě. Škola získá zpětnou vazbu od rodičů, pedagogů, provozních zaměstnanců a žáků. Šetření slouží především jako nástroj na zmapování klimatu ve škole a nastavení priorit a cílů pro vedení školy. Výsledky konkrétní školy jsou porovnány s referenčním rámcem všech zapojených škol, díky tomu škola uvidí své výsledky v kontextu situace na ostatních školách. Termín šetření je každý rok během února, nebo dle domluvy.

Čtenářská a matematická gramotnost

Využijte adaptivní test, který zařadí žáky do jedné ze 7 úrovní čtenářské či matematické gramotnosti. Pro každou úroveň máme připravené doporučené hry, knihy a aktivity pro rozvoj a postup do další úrovně. Díky formativnímu hodnocení žáci vědí, co jim jde a na co se zaměřit. Pro učitele máme připravené materiály do hodin, které jsou rozděleny podle úrovní žáků. Učitelé pak individualizují výuku a každý žák má úkol, který pro něj není moc lehký, ale ani moc těžký.

Pro pedagogy nabízíme také semináře, kde pracujeme přímo s metodikami dostupnými na portále www.svetgramotnosti.cz. Semináře jsou určeny jak pro učitele ČJ/MAT, tak jiných předmětů.

Národní testování

Testování z ČJ, MAT, OSP (obecných studijních předpokladů) a AJ. Žáci dostanou porovnání s ostatními zapojenými žáky, škola dostane výslednou zprávu za všechny žáky. Díky porovnání výsledků v testu studijních obecných předpokladů a předmětových testů můžeme říci, zda žák pracuje nad rámec svého potenciálu, nebo zda má v učení ještě prostor pro zlepšení. Každý rok se do našich testování zapojují desítky tisíc žáků.

Máte zájem o ukázky dotazníků, zpráv pro školy nebo žáky? Chtěli byste školám pomoci se získáním zpětné vazby? Napište nám na e-mail lbartu@scio.cz nebo volejte 234 705 004. Podrobné informace najdete také na našich stránkách www.testovani.cz.

Za Scio

Linda Bártů
projekty pro školy a zřizovatele

